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28 вересня 2009 року виповнюється 70 років з 

дня народження завідувача кафедри стоматології 
факультету післядипломної освіти Дніпропет-
ровської державної медичної академії доктора 
медичних наук, професора Гордіюка Миколи 
Михайловича. 

 

 
 
У 1961 році закінчив стоматологічний фа-

культет Ташкентського медичного інституту. 
Після закінчення інституту працював 4 роки 
хірургом у відділенні загальної хірургії м. Ленгер 
Південно – Казахстанської області. За віддану 
працю був нагороджений Почесною грамотою 
Президії Верховної ради Казахстану. 

З 1965 по 1968 рік навчався в аспірантурі на 
кафедрі хірургічної стоматології та відновної 
хірургії лиця ЦОЛІУв у м. Москва, завдяки напо-
легливій та копіткій роботі в проведенні науко-
вих досліджень, достроково була захищена ним 
кандидатська дисертація на тему: „ Експертиза 
тимчасової непрацездатності при ушкодженнях 
нижньої щелепи мирного часу”.  

Після закінчення аспірантури працював асис-
тентом кафедри хірургічної стоматології Пол-
тавської медичної стоматологічної академії. 

З 1976 року обраний на посаду доцента ка-
федри хірургічної стоматології факультету удос-
коналення лікарів Дніпропетровського держав-
ного медичного інституту. З 1986 по 1996 рік 
професор Гордіюк М.М. працював завідувачем 
кафедри хірургічної стоматології ФПО ДДМА. 

З 1993 року, коли були об'єднані три стома-
тологічні кафедри: терапевтична, хірургічна та 
ортопедична, М.М. Гордіюк очолив щойно ство-
рену кафедру стоматології ФПО ДДМА. З пер-
ших кроків на посаді завідувача почав нала-
годжувати навчально – виховний процес, мето-
дичну, наукову та лікувально- консультативну 
роботу. У цьому ж році з успіхом була захищена 
докторська дисертація за темою : „Лікування 
запальних ускладнень переломів нижньої ще-
лепи”. 

Професор М.М.Гордіюк – талановитий педа-
гог. За період існування кафедри пройшли 
удосконалення понад 12 000 лікарів- стомато-
логів та близько 700 лікарів- інтернів, 7 клініч-
них ординаторів, один із них зарубіжний. 

Співробітники кафедри на чолі зі своїм ке-
рівником створили міцну базу для навчання 
курсантів на тематичних, передатестаційних цик-
лах основних напрямків стоматології, циклах 
вторинної спеціалізації, стажування. Використо-
вують сучасні методики комп'ютерного тесту-
вання, читання лекцій в мультимедійному варі-
анті, користуються базою інтернета; в навчаль-
ний процес впроваджують сучасні наукові роз-
робки. Його лекції та семінари відзначаються 
науковою новизною, наочністю, емоційністю, 
викликають запитання та дискусії, не залишають 
слухачів байдужими.  

За 15 років співробітники кафедри, яку очо-
лює професор М.М.Гордіюк, вирішили багато 
питань із діагностики, лікування, профілактики 
основних стоматологічних захворювань твердих 
тканин зубів, тканин пародонта, запальних про-
цесів щелепно – лицьової ділянки та зубо-
щелепних аномалій у населення промислового 
регіону Кривбасу. 

На кафедрі, яку очолює професор М.М.Гор-
діюк, виконано і захищено 5 кандидатських ди-
сертацій, на сьогодні готується до захисту одна 
кандидатська дисертація та виконуються дві 
докторські дисертації. Молоді науковці вдячні 
йому за наукові поради, допомогу у виконанні 
досліджень, повсякденну підтримку. Микола 
Михайлович - автор 153 наукових робіт, 10 із 
них надруковані у зарубіжних виданнях, 7 
наукових винаходів, 12 раціоналізаторських про-
позицій. Під його керівництвом видано 8 нав-
чальних посібників. 

Професор М.М.Гордіюк – висококваліфіко-
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ваний лікар - хірург –стоматолог. Він виконує 
оперативні втручання на щелепно – лицьовій 
ділянці найвищого рівня складності. Вперше на 
Криворіжжі після створення кафедри почали 
проводити відновно- конструктивні операції при 
уродженій патології лиця, уроджених вадах та 
набутих деформаціях, захворюваннях нервової 
системи тощо. Сотні людей отримали оновлене 
обличчя та яскраву посмішку, звільнившись від 
болю. За 48 років хірургічної діяльності профе-
сор М.М. Гордіюк прооперував близько 5 000 
хворих. 

Разом із ним і ми, його учні, удосконалюємо 
свої знання, оперативну майстерність, не зупиня-
ємося на досягнутому. 

Професор  М.М. Гордіюк  очолює  Криворізь- 

кий осередок стоматологів, є членом атестацій-
ної комісії, веде велику консультативну роботу 
на базах 2-ї міської клінічної лікарні та 1-ї 
стоматологічної поліклініки, надає консуль-
тативну допомогу жителям сільських районів. 
Він завжди уважний, чуйний, добрий до своїх 
пацієнтів, такий же і до своїх співробітників, 
тільки більш вимогливий. Його спосіб життя, 
працелюбність, служіння медицині та науці 
можуть бути взірцем, гідним наслідування . 

В урочистий день ювілею колектив кафедри, 
співробітники базових відділень, лікарі-курсанти 
та лікарі- інтерни вітають свого керівника та 
вчителя зі святом, зичать міцного здоров'я, 
високого натхнення, творчого довголіття, любові 
рідних та поваги колег та пацієнтів. 

 
Колектив кафедри стоматології 
ФПО ДДМА 
 
 


